



## 合六高速改扩建 合肥至六安段南半幅完成



星报讯(交控宣 记者 祝亮) 日前,合六高速改扩建合肥西枢纽互通至六安北互通段55公里路段第二次主线交通导改顺利完成,标志着合肥至六安段南半幅改扩建顺利完成,进入冲刺八车道的项目收官阶段。

此次交通导改路段采用南半幅双向四车道通行、北半幅封闭施工沥青中上面层方案。参建单位采用加强备料、集中设备、蹲点推进、党员突击等多种工作方式,为实现年底建成通车总目标创造有利条件。目前,合六高速改扩建路基、桥梁、涵洞工程已基本完成,南侧沥青路面下面层已完成100%,中面层完成97%,上面层完成94%,北侧沥青路面下面层已完成100%,正在全力加快推进北侧沥青中面层和上面层,计划年内项目全面建成。

## 池祁高速石台至祁门段 主线沥青面层施工完成



星报讯(交控宣 记者 祝亮) 日前,随着池祁高速大洪岭2号特长隧道右幅沥青路面上面层摊铺顺利完工,该项目53.656公里主线沥青面层施工圆满完成,路面主体工程施工结束,为项目年内建成通车奠定了坚实基础。

今年以来,池祁高速建设者继续发扬“知重负重、敢于攻坚、苦干实干、勇当先锋”的县县通攻坚精神,全力以赴推进项目建设。截至目前,路基、桥梁、隧道、主线路面工程已全部完成;交安基础及立柱完成99%,挂板完成93%,标志安装完成89%;中分带绿化完成98%,站区绿化完成60%;收费、通信、监控等三大系统机电完成80%,隧道机电完成85%;场区房建完成93%,收费站大棚90%,隧道配电房完成100%。

## 萧县一年轻母亲报警欲轻生

# 一通25分钟电话,救她于绝望

星报讯(刘怡君 宋爽 记者 禹志强) 近日,萧县杨楼镇一年轻母亲因家庭琐事产生轻生念头,萧县公安局指挥中心接警员和女子保持25分钟通话,杨楼派出所值班民警、辅警接续努力,最终找到对方所处位置。女子打消轻生念头。

9月4日12时许,萧县公安局110指挥中心接到一通求助电话,电话那头一女子断断续续哭诉自己的遭遇:“生活太累了,我不想活了。”得知该女子因家庭琐事有了轻生念头,同为女性的接警员劝说该女子:“你把所有的委屈给我说,不要挂电话,你发泄一会,我在这等着你。”

得知对方名叫李某,已是两个孩子的母亲,接警员的心再次被揪住:“你得想想孩子和父母。”意识到情况危急,接警员试图问出女子所在的位置,然而,女子似乎对生活丧失了希望,只一味说不想活了。此时此刻,时间就是生命,接警员再次对其进

行安抚劝慰,女子得到些许安慰,情绪有所缓和。通过对方的只言片语,接警员得到女子当前位于杨楼镇某处的位置线索,立即反馈给杨楼派出所的出警人员。

在与对方沟通的过程中,杨楼派出所民警根据掌握的线索,很快推测出李某当前所在的大致方位。按照这个方向进行一番仔细搜寻,出警人员最终在杨楼镇某小区往西一处人迹罕至的水塘边找到了想要轻生的李某,此时接警员的电话依然没有挂断。

李某蹲坐在水塘边,距离水塘只有一步之遥,随时都可能做出危险举动。出警人员立即上前,站在李某身后,卡住李某的身体,防止她做出过激行为。见到民警,李某的情绪再次失控,坐在地上不断哭泣。民警对其进行了新一轮劝解开导,李某最终彻底打消了轻生念头,离开水塘,随即民警将其安全送回家中。

## 昔日她服务捐献 今日她捐献救人

### 合肥市中心血站工作人员成功输出“生命的种子”

星报讯(张妍 记者 祁琳) “有一位大哥哥哥生病了,就像大树生病了一样,叶子都枯萎了,现在他需要妈妈的帮助,妈妈将会给他一颗健康的种子,让他生命的大树重新生根发芽,你会支持妈妈的吧?”在捐献造血干细胞前,张玥像讲故事一样,向三年级的女儿解释这次自己的住院。

张玥是安徽省血液中心(合肥市中心血站)献血服务科的一名工作人员,9月6日,她在中国科大附一院成功捐献造血干细胞,远在江苏的一位24岁急性髓细胞白血病患者,正在等待张玥捐献的“生命种子”完成移植手术。完成捐献后,张玥成为合肥市第94例、安徽省第445例造血干细胞捐献者,全国第13902例造血干细胞捐献者。

2010年,张玥来到血站工作,开始主要是服务采血及造血干细胞留样,“感觉很多

献血者留样时,都是很坚决的,即使填写的表格很复杂,或是以后的捐献程序比较复杂,他们还是很积极主动地要求留样,加入中国造血干细胞捐献者资料库。”工作不久,张玥开始献血,目前她累计献血3600毫升。2011年,张玥留样成为造血干细胞捐献志愿者。

有段时间,张玥的一项工作就是负责给那些与患者初配成功的志愿者打电话,“我们会建议志愿者考虑清楚,同意捐献的大概能占到一半以上吧。之前是我给志愿者打电话,现在换成自己接到红十字会初配成功的电话通知,很高兴,肯定同意捐献。”

对于这次的捐献,张玥的家人也非常支持,父亲对她说,“你用自己的满腔热血为别人献上生命的种子,爸妈为有你这么优秀的好女儿感到幸福、骄傲!”

## 不堪小儿醉酒闹事 83岁老太申请保护

星报讯(记者 马冰璐) 9月5日,合肥市肥西县的许老太从法官手里接过人身安全保护令,心情激动,连声感谢。83岁的许老太因小儿子何某某常年喝酒闹事不堪其扰。许老太称,何某某经常醉酒后,到其住处威胁、骚扰,甚至夜晚砸门。今年来,许老太每月都要报警求助,但小儿子何某某仍不收敛。许老太无奈向法院申请签发人身安全保护令。

办案当日,承办法官立即行动,分别前往申请人许老太、被

申请人何某某住所地居委会以及辖区派出所走访、核实了解情况。

经调查和对证据的全面审查,许老太确实面临遭受家庭暴力的现实危险,其申请符合人身安全保护令的法定条件。依照相关法律规定裁定:禁止被申请人何某某骚扰、接触申请人许老太。

9月5日,承办法官将该份人身安全保护令送到许老太手上,许老太和大儿子看着这份保护令,心情激动,连声感谢。

社会传真

## 特大网络贩枪案告破 14名嫌疑人被抓

星报讯(记者 徐越蕾) 记者从枞阳县公安局获悉,枞阳警方辗转山东、河南、河北等10个省市,历经7个月的侦查,于近日破获一宗利用互联网非法买卖、制造枪支弹药案,抓获犯罪嫌疑人14人。该案被全国打击整治枪支爆炸物品违法犯罪专项行动联席会议办公室和公安部挂牌督办。

今年1月,枞阳县公安局网安大队发现一条涉枪线索,某信息群内发布了大量疑似枪支交易暗语、贩卖枪支零部件的信息。网安民警对该群内几百名成员进行了逐一甄别,发现其中一名是铜陵市居民谢某某,并有实际购买气枪的可能。随后,民警成功抓捕谢某某并起获涉案枪支1支。

经过审讯,犯罪嫌疑人谢某某如实交代了网络购枪的犯罪事实。专案组逐步深入,围绕寄递业等重点数据进行分析,后研判出枪管、枪身、扳机等关键枪支零部件寄件人、制造人的相关身份信息,专案组立即制定了循线往

上打卖家和直捣窝点扩线抓下家同时进行的打击策略。

专案组调集警力20余人,兵分三路至贵州省贵阳市、河北省邯郸市和山东省临清市三地开展集中收网,抓获贩卖枪支链条2名主要整枪“代理商”刘某、任某某以及1名制造枪支(枪管)嫌疑人石某某,端掉枪支零部件制造窝点1个,当场查获枪管数十根、自制加工枪管车床1套,制造、伪装枪管零部件若干。

为了进一步斩断犯罪链条,专案组整理出涉及全国26个身份、149名对象的买卖枪支线索,并逐级层报上级公安机关发起集群打击战役。同时,枞阳警方再次抽调警力,组成八个抓捕组分赴河北、云南、贵州、四川、重庆、浙江、江苏、内蒙古等省市抓获犯罪嫌疑人10人,核实买枪人员13人,起获各类疑似枪支15支、铅弹数百枚、枪支零配件若干。8月29日,该案已成功移送起诉,案件正在进一步审理中。